I  Вариант
1.) Выполните действия 

наиболее удобным способом:
а) (357+289)-157=

б) 643-(243+398)=

в) 
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2.)Решите уравнение:

а) 60 – 2X = 28    б) 21560: X = 70

3.) Упростите выражение:

а) 
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4.) задача.

В одном мотке 138м верёвки, 

это на 29м больше, чем во втором.

 Сколько метров верёвки в двух мотках?

5.) Угадайте корень уравнения 
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 и выполните проверку.
I I  Вариант

1.) Выполните действия 

наиболее удобным способом:

а) (863+471)-371=

б) 876-(398+476)=

в) 
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2.)Решите уравнение:

а) 3X -18 =51   б) 6090: X =30
3.) Упростите выражение:

а) 
[image: image6.wmf]2
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4.) задача.

В одной пачке 55 тетрадей, что 

на 20 тетрадей больше, чем во второй.
Сколько тетрадей было в двух пачках?
5.) Угадайте корень уравнения 
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 и выполните проверку.
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